



Karbonová kola M Carbon Compound, určená pro BMW M4 GTS, jsou extrémně lehká a maximalizují výkonnost.

Jsou také ve světovém měřítku unikátní.

Od jara 2016 bude možné pro vysokovýkonný model od společnosti BMW M GmbH objednat exkluzivní doplňkovou výbavu, která dále zdůrazní jeho světem závodních vozů inspirovaný sportovní charakter. Nové BMW M4 GTS (kombinovaná spotřeba: 8,5 l/100 km; emise CO₂: 199 g/km), jehož řadový šestiválec s výkonem 368 kW/500 k je vybaven systémem vstřikování vody, je prvním sériovým vozem světa, který bude možné od března, kdy se začne vyrábět, vybavit karbonovými koly M Carbon Compound. Kola M Carbon Compound (vpředu: 9.5J x 19, vzadu: 10,5J x 20) se vyznačují mimořádně nízkou hmotností, která omezuje hmotnost neodpružených hmot, což má pozitivní vliv na zrychlení, brzdění, reakce řízení a úroveň vibrací.

Tato kola jsou navržena pro použití na závodních vozech, jsou ale schválena také pro použití na běžných silnicích. Na konstrukci kol M Carbon Compound, kombinujících uhlíkové kompozity a kovanou hliníkovou slitinu, jsou použité nejmodernější technologie, které jsou ve světovém měřítku jedinečné. Ve srovnání s již tak velmi lehkými kovanými koly z lehkých slitin uspořila nová kola na hmotnosti BMW M4 GTS přibližně sedm kilogramů. Nová kola jsou jedinečná rovněž z vizuálního pohledu, jejich límce opticky přiznávají, že jsou vyrobené z uhlíkových kompozitů (karbonu). Na kolech M Carbon Compound jsou obuté speciálně pro model BMW M4 GTS vyvinuté sportovní pneumatiky Michelin Pilot Sport Cup 2 (vpředu: 265/35 ZR19, vzadu: 285/30 ZR20).

Kontakt

Veronika Jakubcová, Corporate Communication Manager, BMW Group Czech Republic

Telefon: +420 739 601 171, e-mail: veronika.jakubcova@bmwgroup.com

BMW PressClub CZ: www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/cz/startpage.htm

Internet: www.bmw.cz; Facebook CZ: <https://www.facebook.com/BMW.Ceska.Republika>



BMW Group

BMW Group je se svými značkami BMW, MINI a Rolls-Royce vedoucím výrobcem prémiových automobilů a motocyklů, stejně tak jako poskytovatelem prémiových finančních produktů a služeb mobility. BMW Group je globální společností s 30 výrobními a montážními závody ve 14 zemích a celosvětovou prodejní sítí se zastoupením ve více než 140 zemích.

V roce 2014 společnost BMW Group prodala po celém světě přibližně 2,118 milionu automobilů a 123 000 motocyklů. Zisk před zdaněním ve finančním roce 2014 činil 8,71 miliardy Euro, příjmy dosáhly 80,40 miliardy Euro. K 31. prosinci 2014 pracovalo pro BMW Group 116 324 zaměstnanců.

Úspěchy společnosti BMW Group se vždy opíraly o dlouhodobé strategie a odpovědnost. Celý hodnotový a výrobní proces je zaměřen na ekologickou a sociální udržitelnost, k životnímu prostředí odpovědné produkty a ochranu zdrojů. To vše je pevnou součástí celkového přístupu.

Internet: www.bmwgroup.com

Facebook: <http://www.facebook.com/BMWGroup>

Twitter: <http://twitter.com/BMWGroup>

YouTube: <http://www.youtube.com/BMWGroupview>

Google+: <http://googleplus.bmwgroup.com>